
 

XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA - 7 października 2012  
  8:00 Dziękczynna, z prośbą o zdrowie i błog. Boże dla rodziny - M.B. 
 Fedorowicz  
  9:30 Dziękczynna, z prośbą o zdrowie i błog. Boże dla dzieci i wnuków  
                                                                                - mama Czesława Fieden 
11:00 Za ++ Michała Siry - córka z rodziną 
Uwaga!  Nie będzie Mszy Świętej wieczornej 
 

PONIEDZIAŁEK -  8 października 2012  ŚWIĘTO DZIĘKCZYNIENIA 
  7:00 W INTENCJI  ŻYJĄCYCH I ZMARŁYCH PARAFIAN 
  7:30 Nabożeństwo Różańcowe 
  8:00 Za + ojca Emila Niemczyk - syn Jan z rodziną  
 

WTOREK - 9 października 2012 
  7:00 Za +  Genowefa Kwaśny 
  7:30 Nabożeństwo Różańcowe 
  8:00 Za + Ryszarda Pasemko - rodz. Mikuckich i Konopińskich 
10:00 Holy Falmily Nursing Home 
 

ŚRODA -   10 października 2012   
  7:00  Za + Napoleona Milejszo 
18:30 NABOŻEŃSTWO RÓŻAŃCOWE 
19:00 1. Za ++ rodziców Piotra i Marię - synowie z rodzinami 
 2. Za + Janinę Słabkowską - Ewa Pudło i Eugenia Moskal 
 3. O spokój duszy świętej pamięci mamy - córka 

 4. O spokój duszy świętej pamięci taty - córka 
 5. Za + Damazego Wagner (1 roczn.) - żona z rodziną 
                  6. Za ++ Wandę i Edwarda Czeżowskich - Janina Mielniczuk 
                  7. Za + męża Mieczysława - żona Janina Mielniczuk 
                  8. Za + syna Marka Moszkiewicz - rodzice 
                  9. Za ++ Marię, Franciszka i Andrzeja Zgłobicki - rodzina Moszkiewicz 
                10. Za + męża Romana Misiak - żona i dzieci 
                11. Za + Władysława Słabkowskiego - siostrzenica z rodziną 

CZWARTEK - 11 października 2012   
  7:00 Msza Święta u Sióstr Misjonarek Miłości  
  8:00 Nabożeństwo Różańcowe (Polish Manor) 
  9:00 Msza Święta w Polish Manor  
 

PIĄTEK -  12 października 2012  
  7:00 Za ++ diakona Michael i Irenę Trent 
18:30 Nabożeństwo Różańcowe 
19:00 Za + Zbigniewa Dubiel - syn z rodziną 
 

SOBOTA - 13 października 2012  
  8:00  Dziękczynna, z prośbą o zdrowie i błog. Boże dla Michael i Rose-Anne 
 Seymour z okazji 24 rocznicy ślubu - mama 
  8:30 Nabożeństwo Różańcowe 
17:00 Za + Kazimierza (4 rocz.) - syn z rodziną 

ODESZLI DO PANA:  
„Wieczny odpoczynek racz im dać Panie, a światłość wiekuista niechaj im 
świeci, niech spoczywają w pokoju wiecznym. Amen.” 
                                                                                               + Amelia Dudek 

Niedziela,  7 października 2012 

 

RUMMAGE SALE - Panie z Ligi Kobiet Katolickich w naszej parafi serdecznie 
                                 dziękują: 

 Wszystkim, którzy ofiarowali cokolwiek i tym którzy chcieli zakupić różne 
przedmioty. Podziękowania za pełną otwartości odpowiedź i wsparcie 
tej akcji. 

 Rycerzom Kolumba, którzy pomogli przy organizacji wyprzedarzy 
rzeczy w sali gimnastycznej szkoły i służyli pomocą przy sprzątaniu po 
wyprzedarzy.  

 Dziękujemy panu Janowi Pierzchała za użyczenie samochodu i pomoc 
przy porządkowaniu po wyprzedarzy, dziękujemy również panu 
Antoniemu Zołędowskiemu za nieocenioną pomoc przy porządkowaniu 
po wyprzedarzy.  

 Panu Wiesławowi Karmelicie za oddaną pomoc w organizacji całości 
wyprzedarzy. 

 Paniom z CWL , które podjęły się ciężkiej pracy i poświęciły 3 dni aby 
służyć pomocą. 

 Wyprzedaż zakończyła się dużym powodzeniem. Łączna kwota, którą 
pozyskaliśmy wyniosi $1,345.96. Suma ta zostanie przeznaczona na 
potrzeby kościoła.  

NAPRAWA CHODNIKÓW - do tej pory wpłynęło $19,060.00, a pozostało nam 
jeszcze $940.00 do zebrania całej kwoty. Dziękujemy wszystkim ofiarodawcom:  
                                              -  Jack Klamer $100  
W dalszym ciągu liczymy na waszą pomoc w zebraniu brakujących funduszy na 
pokrycie kosztów tego przedsięwzięcia.  

Ministranci - Zapraszamy wszystkie dzieci i młodzież, którzy chcieliby po-
magać w sprawowaniu liturgii poprzez służbę przy ołtarzu, do przyłączenia 
się do grona ministrantów naszej parafii. Kontakt w tej sprawie z ojcem 
Tomaszem po każdej Mszy Świętej albo telefonicznie.  

ROK WIARY - Peregrynacja Obrazu Świętej Rodziny   
W pięćdziesiątą rocznicę otwarcia Soboru Watykańskiego II, obchodzimy w 
całym Kościele Rok Wiary ogłoszony przez papieża Benedykta XVI.  W 
naszej parafii chcemy  przeżywać ten czas pod hasłem: „Odrodzić wiarę w 
rodzinie”. W związku z tym  rozpoczyna się pielgrzymowanie Obrazu 
Świętej Rodziny po rodzinach naszej parafii. Ma to być okazja do wspólnej 
modlitwy i refleksji dla naszych rodzin. Rodziny chętne do przyjęcia obrazu 
proszone są o kontakt z Ojcem Tomaszem.  
W najbliższym czasie Obraz przyjmą: 
 

   7 -10. X - Kociołek Stefania z rodziną 
10 - 14. X - Jędras Zofia z rodziną 
14 - 17. X - Rodzina Lazeczko 
17 - 21. X - Rodzina Łuczak 
21 - 24. X - Rodzina Sokol 
24 - 28. X - Gartman Halina  i Grzegorz 
28 - 31. X - Czeżowska Leonia z rodziną 
ROK KATECHETYCZNY 2012/2013  

 W dalszym ciągu można zapisywać dzieci bezpośrednio u katechetów, w 
każdą sobotę przed lub po zajęciach. 

 Zajęcia z katechezy  odbywaja sie w soboty w godz. od 9:00 do 10:15 
 

ZAPOWIEDZI NA ROK 2012 
13 PAŹDZIERNIKA    GRZEGORZ PYKACZ & AGNIESZKA PALICHLEB  
  3 LISTOPADA    CALVIN BUGYIK & DANUSIA WEGRZYN 
10 LISTOPADA    MACIEJ KWIATKOWSKI & BETTY PAGANI 
 

ŚWIĘTO DZIĘKCZYNIENIA - poniedziałek, 8 października. 
 Wszystkim parafianom życzymy miłego odpoczynku  
w gronie rodzinnym i radosnego świętowania.  

 

SKŁADKI PARAFIALNE 

Bóg zapłać za składane ofiary  
23 września - Regularna Składka Niedzielna    $  6,676.00 
30 września - Regularna Składka Niedzielna    $  6,805.50     
Następna składka na  Fundusz Gospodarczy  -  7 października 
Kolekta na Sharing God’s Giifts Appeal  -  21 października 
Czy złożyłeś ofiarę w wysokości jednej godziny swojego zarobku? 

 XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA 

Pan podtrzymuje całe moje życie. 

PARAFIALNY CMENTARZ DUCHA ŚWIĘTEGO - 4387 Main Street - trwają prace związane z instalacją nowej bramy i napisu na naszym cmentarzu. 
Stara brama była w bardzo złym stanie i po przedyskutowaniu problemu prze Komitety Gospodarczy i  Cmentarzy podjęto decyzję, aby rozpocząć ten 
duży projekt remontowy. Wyceniono tę pracę na $80,000.00, z przyjemnością informujemy, że Dom Pogrzebowy Cropo ofiarował sumę $ 22,500.00 na ten 
projekt. Zdajemy sobie sprawę z faktu, że jest to duża suma pieniędzy, jednak brama i napis były stare i zniszczone, dlatego było to tylko sprawą czasu, 
aby rozpocząć remont. Z przyjemnością informujemy, że do prejektowania bramy i napisu zatrudniliśmy pana Wojtka Rzeszowskiego z firmy Voitec Archi-
tect Inc.  oraz pana Joe Wierzbicki z firmy Ronika Construction jako kontraktora do tego projektu. Przypuszczamy, że prace te zostaną ukończone do 
końca miesiąca października.       

INTENCJE MSZALNE 



 

PAŹDZIERNIK MIESIĄCEM MODLITWY RÓŻAŃCOWEJ   
Zachęcamy wiernych do udziału w nabożeństwach różańcowych 

 w poniedziałki i wtorki o 7:30 rano 

 w środy i piątki o 18:30 

 w czwartki w Polish Manor o 8:00 rano 

 w soboty o 8:30 rano 
 

KOPERTY NA WYPOMINKI zostały wyłożone w 
kościele.  Wypominki można składać w tych kopertach wraz z niedzielną 
składką albo w biurze parafialnym.  
WYPOMINKI  W dzień Wszystkich Świętych koncentrujemy naszą 
uwagę na tych, którzy cieszą się już radością nieba, jednak nie możemy 
zapomnieć o tych, którzy w czyśćcu oczekują na spotkanie z Bogiem 
twarzą w twarz. Często są to nasi bliscy, znajomi i przyjaciele, o których 

wiemy, że w ich życiu były blaski i cienie, 
których znaliśmy i których życie pamiętamy. 
Stąd modlimy się za nich w wypominkach, 
ofiarujemy za nich odpusty, a przede 
wszystkim składamy za zmarłych Ofiarę 
Eucharystyczną. Oni potrzebują naszego 
wsparcia. Modląc się za nich sami 

wzrastamy duchowo, co jest bardzo ważne w perspektywie naszego 
zbawienia. Wszyscy bowiem kiedyś odejdziemy do Pana.  
ZNICZE - Jak w poprzednich latach, tak i tym razem na cmentarzu przed 
rozpączęciem modlitw za zmarłych będzie można nabyć znicze aby stawiając 
je na grobach naszych bliskich uczcić w ten sposób pamięć o nich. Znicze 
będzie można również nabyć 14 października przy wyjściu z kościoła od strony 
parkingu. Zakupując  znicze na cmentarzu lub przy wyjściu z kościoła 
wspieramy fundusz naszego parafialnego cmentarza.  
 

PARAFIALNE PROGRAMY RADIOWE CKJS 810 AM. Koszt transmisji 
rocznie wynosi $15,000.00. Zwracamy się do wszystkich z prośbą o pomoc w 
opłaceniu kosztów, tak aby w dalszym ciagu audycja radiowa i Msza Święta 
mogły być nadawane. Dotychczas zebraliśmy $12,500.00. Dziękujemy tym, 
którzy złożyli ofiary.                                   - Jadwiga Taferner  $100 
                                                                  - Marianna Woźniak  $ 20 
 

Pokrywanie przez lata deficytu jest rzeczą trudną finansowo dla naszej 
parafii, dlatego poważnie zastanawiamy się, czy nadawanie programów 
będzie nadal możliwe? Apelujemy do wszystkich o pomoc w pokryciu 
kosztów, aby umożliwić kontynuację nadawania programów radiowych. 
PARAFIALNY JESIENNY BAZAR, którego organizatorkami są panie z Ligi 
Katolickich Kobiet, odbędzie się w niedziele, 21 października. Osoby, które nie 
otrzymały książeczek, a chcą wziąć udział w loterii,  prosimy o zatelefonowanie 
do biura parafialnego. 
Przypominamy, że wszyscy którzy otrzymali książeczki na loterię, są 
zobowiązani do ich zwrotu, nawet jeżeli nie zamierzają wziąć udziału w 
losowaniu. Zgodnie z regulaminem Manitoba Gaming Control Commi-
sion, musimy rozliczyć się z każdego wydrukowanego losu. Jeżeli nie 
będziemy mogli rozliczyć się z książeczek, licencja na loterię może zostać 
wstrzymana. Zwracamy się z wielką prośbą do wszystkich o wyrozu-
miałość i współpracę. 
BAL WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH - Zabawa rodzinna w środę 31 października 
Początek o godzinie  19.00 w sali parafialnej. Prosimy o przebranie się za ulu-
bionego świętego.  Zapraszamy dzieci, młodzież, rodziców i  dziadków.  
Wszystkich, którzy pragną wspomóc tę inicjatywę prosimy o  ofiarowanie słody-
czy dla dzieci. Można je składać w biurze parafialnym.  Przyjmujemy też 
drobiazgi, które posłużą jako nagrody dla dzieci. Mile widziana jest każda oso-
ba, która chciałaby pomóc w organizacji Balu. Kontakt w tej sprawie z o. To-
maszem.  

 

Niedziela,  14 października 2012  

XXVIII NIEDZIELA - 14 października 2012  
  8:00 Za + Marię i Stanisława Załuski - T.T. Wójcik 
  9:30 Za żyjące i zmarłe członkinie  Ligi Kobiet Katolickich - CWL 
11:00 Za żyjących i zmarłych członków Stowarzyszenia Polskich  
                 Kombatantów klubu 13  z okazji Dnia Kombatanta  - SPK # 13 
15:00 Modlitwy na Cmentarzu Parafialnym 
18:00 Za ++ ojca Bogdana Potrebko, Marię i Georga St. Godard - Elizabeth i 
 Daniel  z rodziną 
PONIEDZIAŁEK -  15 października 2012  
  7:00 W INTENCJI  ŻYJĄCYCH I ZMARŁYCH PARAFIAN 
  7:30 Nabożeństwo Różańcowe 
  8:00 Za + Mary Ann Jaworski 
11:00 Msza Święta w St. Joseph’s Residence 
WTOREK - 16 października 2012 
  7:00 Za ++ rodziców Marcina i Annę Makodański oraz zmarłych z rodziny  
                                                  -  Anastazja Leckay 
  7:30 Nabożeństwo Różańcowe 
  8:00 Za ++ męża Stanisława oraz rodziców z obojga stron, braci i siostrę 
                                                 -  Stefania Kociołek 

ŚRODA -  17 października 2012   
  7:00  For + Ann Kolodi 
18:30 NABOŻEŃSTWO RÓŻAŃCOWE  
19:00 1. Za ++ rodziców Piotra i Marię - synowie z rodzinami 
 2. Za ++ Stefanię i Augustyna Raróg - wnuki 
                  3. Za + Wojciecha Raróg - D.M. Wójcik 
 4. O spokój duszy dla świętej pamięci mamy - córka 
 5. O spokój duszy dla świętej pamięci taty - córka 
 6. Za ++ Stefana, Franciszkę i Piotra z rodziny Piasecznych 
                                                         - Zbyszek z żoną i dziećmi 
                 7. Za ++ z rodziny Ciesielczyk - U.Z. Grubiak 
                 8. Za ++ rodziców z obojga stron - U.Z. Grubiak 
                 9. Za ++ mamę Katarzynę Turczyn, dziadków Michała i Annę Capar                       
                                                        - córka z rodziną 
               10. Za ++ Wasyla i Annę Ihnat - rodzina 
               11. Za ++ Krystynę Krawczuk i jej rodziców - koleżanka z rodziną 
               12. Za + Janinę Słabkowską - wnuczka 
               13. Dziękczynna w rocznicę urodzin Czesławy, z prośbą o zdrowie i  
                    Boże Błogosławieństwo - Irek i Marek z rodzinami   
CZWARTEK - 18 października 2012  
  7:00 Msza Święta u Sióstr Misjonarek Miłości  
  8:00 Nabożeństwo Różańcowe (Polish Manor) 
  9:00 Msza Święta w Polish Manor  
PIĄTEK - 19 października 2012  
  7:00 Za + Viktorię Malczewską 
18:30 Nabożeństwo Różańcowe  
19:00 Za ++ tatę Antoniego Świętkowskiego oraz jego braci i siostry - córka 
 Krystyna Szyszko 
SOBOTA - 20 października 2012  
  8:00  Za + Marię Bort - mąż z córką 
  8:30 Nabożeństwo Różańcowe 
17:00 Za + Marię Słowik (10 rocz.) - mąż z rodziną 
XXIX NIEDZIELA ZWYKŁA - 21 października 2012  
  8:00 Za ++ męża Mariana i córkę Krystynę Gawinski - S. Gawinski z rodziną 
  9:30 Dziękczynna, z prośbą o zdrowie i błog. Boże dla Violetty i Larry z 
 okazji 12 rocz. ślubu - rodzina 
11:00 Za ++ rodziców Annę i Stanisława Pietrzyk - Zofia Mucha 
18:00 Za ++ Stasię i Władka Bronowickich - rodz. Jastrzębskich 

Rok “B” 

MODLITWY NA CMENTARZU PARAFIALNYM (4387 Main St.) odbędą się w tym roku 14 października o godz. 15:00, gdyż w 
pierwszą niedzielę października wypada Święto Dziękczynienia. W minionym sezonie letnim na cmentarzu wykonano wiele prac 
porządkowych: usunięcie starej bramy wjazdowej i napisu, prace przygotowawcze przed postawieniem nowej bramy oraz od-
nowa płotu. W sekcji “D” zostały usunięte stare fundamenty, a na ich miejsce wylano nowe. Są to  prace remontowe o bardzo 
dużym zasięgu, a jednocześnie kosztowne, niemniej jednak niezbędne, aby  utrzymać porządek i ładny wygląd naszego cmen-
tarza, który jest miejscem wiecznego spoczynku naszych bliskich zmarłych. 

XXVIII NIEDZIELA ZWYKŁA 

Nakazy Pana są radością serca. INTENCJE MSZALNE 


